Grol3er, Kleiner, gleich.
Ergdnze die fehlenden Zeichen.

13 8 9 11 10
16 19 17 20 8
12 16 11 8 12
10 8 18 20 19
14 11 15 15 14

Setze passende Zahlen ein.

13 > 17 < 10 >
18 < 11 < 13 =
19 < 15> 16 >
14 > 9 < 10 >
12> 5 = 12 <

Zadhle und setze ein.
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Grol3er, Kleiner, gleich.
Ergdnze die fehlenden Zeichen.

13>8 9 <11 10 >4
16 <19 17 <20 8 =

12<16 11 > 8 12>3
10> 8 18 <20 19>15
14> 11 15=15 14 <17

Setze passende Zahlen ein.

13>6 17 <19 10> 8
18 <20 11 <13 13=13
19 <20 15>9 16 >7
14> 11 9 <10 10> 2
12> 14 5 =25 12< 14

Diese Zahlen sind nur Beispiele.
Es gibt noch weitere richtige Lésungen.

Zadhle und setze ein.
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11 < 13 9 > 5



